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Plan cadastral (Abaal) Jahad ol

- Le plan cadastral est le seul document officiel qui a
| pour mission de renseigner et de repérer les parcelles

en tant qu’unites de la propriété fonciere en les
delimitant graphiquement par rapport aux parcelles
voisines, en renseignant la présence eventuelle de
batiments et en identifiant son propriétaire a [’aide du

it Al s ol dpan ) 488 ol sa alid) labadl)
LS )8 sl il il 31yl L a (e’
Akl ;) 385 L AL a3 e Jany




Al a8 G dae ) GaTMU el AL Al ol ) cilaladiin) g JAT (ulidia <) ylalaa

EaldiferBati
Morphologie du batiu)

Le CES est un droit de construire horizontal Le COS est un droit de construire vertical

Surface construite au sol Surface plancher totale

Surface de la parcelle Surface de la parcelle

Contrairement au CES, le| COS £ :
peut dépasser 1 :

CES <1 (100%)
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L) caale 13 caaza e 300 a8 4 jlie daluss Ll 1 o
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Surface Bati= 300x60/100=180 m2
CES= SB/SF

CES= 180/300

CES= 0,6

COS = SP/SF

COS= 180x3/300

COS= 1,8

S
-




TMU fabe 400l Adl &) ) cilaladiing g JAll) (ulda &) palaa

4o peanl) 48Ucl)

AL ) A8URl) Ciy s

C OSay Alls dablall 5 Alaal) pdisal) o dsad A
158 3 e Ll

gl faglsll A ol e A g rd ) AHER

aa| gl)
S (A oSlall dae A g pd i) ABEST)
Sl B Agiaal) Aabuaal) 370 A

13 g A giba 5 5S3 ABUKI (ST Al A poan A8US @lia 2a g Y ridaaa

Gl 8l e Led 8 1S 5 238N prail) s



Al g a8 ) dlac ) e TMU sl Al Sl ) N1 Cilalaiiad g JAH (pulia C) palas

. Habitat intermédiaire
Maisons

Hauteur moyenne
Emprise au sol moyenne

76 logements/ha

Modulations morphologiques de la densité

Grande hauteur

Faible emprise au sol
76 logements/ha

Faible hauteur
Forte emprise au sol
76 logements/ha

1) Articles 5 @ 10 des réglements

des plans locaux d'urbanisme ou

plans doccupation du sol.
Source : IAU-IdF 2005 7
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Définitions

nombre d'habitants

Densité de population =
surface (kilomeétres carrés ou hectares)

nombre de logements

Densité résidentielle =
surface (hectares)

nombre d'emplois

Densité d'emplois =
surface (hectares)

o _ nombre d'habitants + nombre d'emplois
Densité d'activité humaine =

surface (hectares)




Densité urbaine
nbre de logts/hectare

5

Lotissement pavillonnaire Cité jardin

Pavillonnaire diffus ' 5] Maison de ville

Centre bourg

k » ~ Centre ville d’agglomération
Habitat collectif = 9
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1p.c

Bus 4lils 2 p.c
Truck 4sls 2.5p.c
~ Truck with trailer s,shic &ali 3.5 p.c

Hand driver 5 Wl 6 p.c

Volume (p.c/day)=volume (veh/day)x (% p.cXEp.c + %busXEb + %TruckXEt+...)
| - Al A8%ally <) Hlad) e abuad lasy

DDHVFuture (pc/h /dir)
Capacity (pc /h/lane)

N of lane/dir =

12



) Al 6 38 ) dae ) e TMU. fiaila Al Al ol W) cilaladiad g JA3 (e &) pualaa

sl aaall S8 el 50 JYA (55 el paadl diad & g s (3 sha Aand Al jo
ola) Jgaall 8 e g8 LS aal g olad) 8 LSyl

12

N°lane/dir =

3 4 5 &8 7

£ 5 )\ detadl| L 1000 s 50 dew ) Crale [3f 4o jdlal) S lad) 216 cain)

& il 5 )9 all aaall
2950 @ L sl 5 30 deludl
eI\ L, 48 5o

2000=2 x 1000 =4l
o

B 9 1011 1213 14 15 16 17 1B 159 20 21 22 23 24 25 26 27 2B 29 30 31 32 33 34 35 36 37 3B 32 40 41 42 43 44 45 46 47 48 45 50

DDHV iy ture (Pc/h /dir) _ 2950 (pc/h /dir)
Capacity (pc /h/lane) ~ 2000 (pc /h/lane)

= 1,475 2 lane / dir 2x 2= 4 lanes 13



